
Що потрібно знати про доступ  
іммігрантів до водійських прав і посвідчень 
особи штату Індіана, закон House Enrolled 
Act 1050 і судовий позов Ст-Ілера 

Хто має право отримати водійські права 
та посвідчення особи в штаті Індіана?

Відповідно до законодавства Індіани, не всі 

іммігранти мають доступ до цих найважливіших 

документів. Не маючи водійських прав або 

посвідчення особи, вони змушені використовувати 

свій паспорт або закордонний паспорт, просити 

друзів і рідних підвозити їх або наражатися 

на ризик бути заарештованими за водіння без 

водійських прав. Це спричиняє страх у громаді та 

шкодить громадській безпеці. 

Закон House Enrolled Act 10501  

У травні 2023 року штат Індіана прийняв закон, 

який називається House Enrolled Act 1050 

(H.E.A. 1050). Закон H.E.A. 1050 розширив право 

на отримання водійських прав і посвідчення 

особи на іммігрантів, яким було надано 

гуманітарний пароль2  — але лише для певних 

1. https://iga.in.gov/legislative/2023/bills/house/1050/details

2. Гуманітарний пароль — це одна з форм індивідуального дозволу на тимчасовий в’їзд до США для отримання значної суспільної 

користі або з екстрених гуманітарних причин. 8 U.S.C. § 1182(d)(5).

українських бенефіціарів гуманітарного паролю. 

Цей закон виключав розширення цього права 

для бенефіціарів паролю з інших країн. Після 

прийняття закону HEA 1050 Бюро автотранспорту 

(Bureau of Motor Vehicles, BMV) штату Індіана 

видало правила, які впроваджують цей закон. 

Офіси BMV схвалюють надання водійських прав 

і посвідчень особи українським бенефіціарам 

гуманітарного паролю, але не надають такі 

схвалення бенефіціарам паролів з інших країн, 

зокрема з Куби, Гаїті, Нікарагуа та Венесуели. 

Таке привілейоване ставлення є неправильним 

і незаконним. Законодавство США гарантує всім 

людям, незалежно від їхньої країни походження 

чи раси, рівний правовий захист і забороняє 

штатам дискримінувати людей за цими 

захищеними ознаками. Штати також не можуть 

створювати власні імміграційні класифікації, щоб 

дискримінувати певні групи іммігрантів. 

В Індіані наявність водійських прав або картки посвідчення особи штату є необхідністю. Більшість 

жителів Індіани користуються автомобілями, щоб знаходити роботу та працювати, робити покупки, 

відвозити своїх дітей до школи, відвідувати церкву й лікарню, знаходити житло та активніше брати 

участь у житті своїх громад. Посвідчення особи часто потрібні, щоб влаштуватися на роботу, 

відкрити банківський рахунок, орендувати квартиру й придбати автомобіль. 

Останнє оновлення: 27 вересня 2023 р. 

https://iga.in.gov/legislative/2023/bills/house/1050/details 
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У серпні 2023 г. Американська спілка захисту 

громадянських свобод (ACLU) штату Індіана та 

Національний центр імміграційного права (National 

Immigration Law Center, NILC) подали позов до 

федерального суду від імені п’яти членів гаїтянської 

громади, у якому оскаржили HEA 1050.3 Позивачі 

стверджують, що закон є неконституційним і 

порушує їхні громадянські права. Вони просять суд 

заборонити BMV відмовляти у видачі водійських прав 

жителям Індіани, яким було надано гуманітарний 

пароль США, з інших країн, ніж Україна. Мета позову 

Ст-Ілера — забезпечити, щоб бенефіціари 

гуманітарних паролів з усіх країн мали рівний доступ 

до цих найважливіших документів.

Не будьте осторонь

 X Будь ласка, поділіться цією інформацією зі 

своєю сім’єю, друзями чи громадою!

 X Додаткову інформацію про позов Ст-Ілера 

наведено на вебсторінці nilc.org/issues/

drivers-licenses/st-hilaire

 X Додаткові ресурси щодо доступу до 

водійських прав наведено на вебсторінці  

nilc.org/issues/drivers-licenses

Цей ресурс підготував Чірааю Ґосрані (Chiraayu 

Gosrani), юрисконсульт NILC. Маєте запитання? 

Надішліть електронного листа на адресу 

HEA1050@nilc.org або зателефонуйте на загальну 

лінію NILC за номером 213-639-3900. 

3. https://www.nilc.org/wp-content/uploads/2023/10/01-Complaint.pdf 

Кожна ситуація унікальна. Це загальна інформація, призначена для освітніх цілей. Вона не являє 
собою юридичну консультацію. Для отримання юридичної консультації щодо конкретної ситуації чи 

справи, будь ласка, проконсультуйтеся з ліцензованим адвокатом.

Вам було надано гуманітарний 
пароль і ви прибули з країни, іншої 
ніж Україна чи Афганістан? 

Наразі ви не маєте права на отримання 
водійських прав чи посвідчення особи 
Індіани. Однак ви можете бути членом групи, 
чиї права можуть бути представлені та 
захищені в судовому процесі Ст-Ілера. Ви 
можете дізнатися більше про цю справу на 
вебсторінці nilc.org/issues/drivers-licenses.

Ви український іммігрант, якому 
було надано гуманітарний пароль?  

Відповідно до закону H.E.A. 1050, ви 
можете мати право на отримання 
водійських прав або посвідчення особи 
штату Індіана; це частково залежить 
від того, коли ви прибули в США за 
гуманітарним паролем.  

 X Прибули до США за гуманітарним 
паролем у період між 24 лютого 
2022 р. та 30 вересня 2023 р.? Ви 
можете мати право, якщо термін дії 
наданого вам паролю не закінчився 
та ви відповідаєте іншим вимогам 
для отримання водійських прав або 
посвідчення особи. 

 X Прибули до США за гуманітарним 
паролем після 30 вересня 2023 р.?  
Ви можете мати право, тільки якщо ви 
є одним із батьків, законним опікуном, 
основним піклувальником, дружиною 
або чоловіком чи дитиною особи, яка 
прибула до США за гуманітарним 
паролем раніше 30 вересня 2023 р. 
Наданий вам гуманітарний пароль 
повинен мати ще не закінчений термін 
дії, і ви повинні відповідати іншим 
вимогам щодо водійських прав або 
посвідчення особи.

Виправлення цієї 
помилки: Ст-Ілер проти 
представника BMV Індіани 

Публічне слухання призначено на 17 листопада 2023 

р. 9:00 ранку в будівлі суду США за адресою: 46 E. 

Ohio Street, Room #344, Indianapolis, IN. 
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